

**КОНТРОЛЮЮТЬ
НАРОДНІ ДОЗОРЦІ**

НЕДОЛІКИ УСУНЕНО

Активну допомогу в розв'язанні завдань, що стоять перед колективами різних підприємств, організацій та навчальних закладів, надають групи сприяння партдержконтролю. Така група створена і в нашому інституті. До її складу ввійшли завідувачі деякими кафедрами, доценти, асистенти, адміністративно-господарчі працівники та студенти.

Бюро групи сприяння партдержконтролю утворило 4 секції: навчально-методичної і виховної роботи (відповідальний Д. Г. Дев'ятка), науково-дослідницької роботи (відповідальний І. М. Крук), по наданню допомоги органам охорони

здоров'я (відповідальна О. Г. Процьк), адміністративно-господарчої діяльності і матеріального постачання (відповідальний А. М. Мартиросян).

Як показують факти, активна робота групи сприяння партдержконтролю в нашому інституті допомогла викрити та ліквідувати ряд недоліків.

Так, наприклад, секцією навчально-методичної і виховної роботи проаналізовано стан виховної та навчальної роботи кафедри фізичного виховання. Перевірка показала, що в колективі цієї кафедри панувала атмосфера взаємного недовіря і неприязні. Асистент

кафедри тов. Мазурін протиставляв себе усьому колективу. Все це несприятливо позначалося на навчальному процесі. Матеріали перевірки були розглянуті на засіданні партійного комітету інституту. Врахувавши недостойну поведінку, низькі ділові якості Мазуріна, вечірня рада не обрала його на посаду викладача.

Цією ж секцією була проаналізована робота кафедри по підготовці до екзаменаційної сесії 1964—1965 навчального року. Секція розробила і подала в методком інституту ряд порад відносно порядку рецензування екзаменаційних

білетів, захисту історій хвороб тощо.

Усунено недоліки в роботі звітарію, де були прояви недисциплінованості з боку окремих співробітників, порушувався порядок годівлі тварин, нерационально витрачались продукти.

Зусиллями секції адміністративно-господарчої діяльності виявлені недоліки у роботі коменданта і каштелянші студентського гуртожитку.

Особлива увага приділяється розгляду скарг та листів, що надходять в групу партдержконтролю.

Звичайно, в роботі групи є і ряд недоліків. Вони повинні бути ліквідовані загалом зусиллями всіх народних контролерів.

Л. СМОЛЬСЬКИЙ